
بازگشت امباپه، خبر خوب برای مادرید
 کیلیان امباپه اعلام کرده که پس از پشت سر گذاشتن 
مصدومیت مچ پا، آماده حضور در دیدار روز یکشنبه رئال 
مادرید مقابل ختافه در لالیگا است. امباپه مجبور شده بود 
که اردوی تیم ملی فرانسه را ترک کند اما بررسی‌های پزشکی 
در مادرید نشان داد که آسیب او جدی نیست. با اینکه امباپه 
از تمرینات گروهی دور مانده بود، امید زیادی وجود داشت 
که بتواند برای دیدار روز یکشنبه آماده شود. باشگاه رئال 
مادرید روز جمعه تأیید کرد که امباپه در تمرین تیم شرکت 
کرده است که نخستین جلسه تمرینی او در هفته پیش 
به شمار می‌رفت و همچنین ساعاتی بعد، این بازیکن 
۲۶ ساله با انتشار ویدیویی از تمرینش در اینستاگرام، 
حضور خود در بازی پیش روی کهکشانی‌ها را تأیید کرد و 
نوشت: »به‌سوی یکشنبه. زنده باد مادرید!« در تمرین روز 
جمعه همچنین بازیکنان بازگشته از اردوی تیم‌های ملی از 
جمله وینیسیوس جونیور، ادر میلیتائو، رودریگو، ادواردو 
کاماوینگا، آردا گولر و براهیم دیاز نیز حضور داشتند و انتظار 
می‌رود همگی برای دیدار با ختافه در دسترس باشند. 
در مقابل، دنی سبایوس به دلیل مصدومیت از ناحیه 
همسترینگ در تمرینات این هفته رئال شرکت نکرده و 

تنها غایب جدید تیمش به شمار می‌رود.

  

 آلونسو: بازی بارسلونا 
رقابت را مخدوش می‌کند

ژابی آلونسو یک بار دیگر تأکید کرد که بازی بارسلونا-
ویارئال نباید در میامی امریکا برگزار شود. سرمربی رئال در 
کنفرانس پیش از بازی با ختافه در مورد برگزاری یک بازی 
از لالیگا در امریکا اینطور واکنش نشان داد: »نظرم همان 
است که دو ماه پیش پرسیدید. ما مخالف این بازی هستیم، 
چون معتقدیم رقابت را مخدوش می‌کند. اعتراضات 
مثبت هستند زیرا احساس بسیاری از باشگاه‌هاست. همه 
باشگاه‌هایی که معتقدند این اتفاق ممکن است رخ دهد، 
در این موضوع نظری یکسان دارند. موضع ما همان است. 
تصمیماتی که باید برای جلوگیری از این موضوع گرفته شود، 

به ما مربوط نیست.«
از او در مورد پست رائول آسنسیو برای بازی مقابل ختافه 
سؤال شد و آلونسو پاسخ داد: »رائول توانایی پیش‌بینی 
بالایی دارد و در دوئل‌ها بسیار قدرتمند است. هرچه بهتر 
عمل کند، بیشتر از این ویژگی بهره می‌برد. او سطح بسیار 
مثبتی ارائه داده و انعطاف‌پذیری بازی در خط دفاعی سه 
نفره را دارد. بسیار رقابتی است. هنوز جای پیشرفت دارد، 
اما حس بد جام جهانی پشت سر گذاشته شده است.« ژابی 
در مورد عملکرد دو ستاره برزیلی خود وینیسیوس و رودریگو 
در تیم ملی این کشور هم حرف زد: »بازی برزیل را دیدم. 
نباید میلیتائو را هم فراموش کنیم. توانستیم از رودریگو 
در پستی )وینگر چپ( استفاده کنیم که مقابل کره بسیار 
خوب عمل کرد. این گزینه‌ای است که برای آینده می‌توانیم 

در نظر بگیریم.«

  

دفاع کاپیتان و سرمربی لیورپول از ویرتز
 آرنه اسلوت و ویرجیل فن‌دایک، پیش از دیدار لیورپول 
مقابل منچستریونایتد، از فلورین ویرتز حمایت کردند و به 
او برای بازگشت به فرم ایده‌آلش در آنفیلد روحیه دادند. 
اسلوت سرمربی لیورپول و فن‌دایک کاپیتان تیم از هافبک 
۱۱۶ میلیون پوندی خود دفاع کردند و تأکید داشتند که 
ویرتز تنها به زمان نیاز دارد تا ریتم خود را پیدا کند. با 
وجود انتقادهای فراوان از این بازیساز جوان، او تاکنون ۱۱ 
موقعیت گل در لیگ برتر و در مجموع ۱۸ موقعیت گل در 
تمام رقابت‌ها خلق کرده است. با وجود نبود آمار قابل‌توجه 
در خروجی بازی، اسلوت و فن‌دایک معتقدند عملکرد او 
نشانه‌های امیدوارکننده‌ای داشته است. اسلوت در 
گفت‌وگو با اسکای اسپورت گفت: »وقتی آن‌قدر گرانقیمت 
باشی، همه فقط به گل و پاس گل نگاه می‌کنند اما صادقانه 
بگویم، اگر بازیکنان تمام‌کننده‌ از دید او بهره می‌بردند، حالا 
باید شش یا هفت پاس گل می‌داشت. او واقعاً بدشانس 
بوده است. در بازی مقابل چلسی، فقط یک دقیقه پس 
از ورودش، یک پاس پشت‌پای فوق‌العاده برای محمد 
صلاح فرستاد. در ۹۹ مورد از ۱۰۰ مورد، آن توپ گل می‌شود، 
البته شاید ۹۸ مورد، چون آخرین باری که صلاح از فلورین 
چنین پاس مشابهی مقابل اتلتیکومادرید گرفت، توپ را 
به تیر زد.«  فن‌دایک نیز با سرمربی خود هم‌عقیده بود و 
گفت: »او جرقه‌هایی از کیفیت واقعی خود را نشان داده 
است. فقط مسأله زمان است تا آمارها هم از راه برسند. فکر 
نمی‌کنم درست باشد که در این شرایط فقط روی فلورین 

تمرکز کنیم.. «

  

آلگری: انکونکو اگر بتواند کفش بپوشد 
با ما خواهد بود!

ماسیمیلیانو آلگری سرمربی میلان تأیید کرد که کریستین 
پولیشیچ، پرویس استوپینیان و آدرین رابیو بازی امشب 
مقابل فیورنتینا را از دست خواهند داد، اما وضعیت 
کریستوفر انکونکو نیز نامشخص است و الکسیس 

سالمِاکرز در دسترس خواهد بود.
سرمربی میلان در آستانه بازی سری آ مقابل فیورنتینا آخرین 
اخبار تیم را اعلام کرد. بسیاری از ستاره‌های روسونری از جمله 
پولیشیچ، پس از بازی‌های ملی با مصدومیت بازگشتند. 
آلگری در کنفرانس مطبوعاتی خود گفت: »ما بدون رابیو و 
پولیشیچ خواهیم بود. استوپینیان هم در دسترس نیست 
و وضعیت انکونکو باید ارزیابی شود، او مشکلی در انگشت 
شست پایش دارد. اگر بتواند کفشش را بپوشد با ما خواهد 
بود. سالمِاکرز هم در دسترس است.« او افزود: »برای 
بازی بازیکنان کافی در اختیار داریم، بنابراین از این نظر 
مشکلی نیست. مصدومیت‌ها بخشی از فصل هستند؛ باید 
هوشمندانه این لحظه را مدیریت کنیم. این یک انگیزه اضافی 
است.« گزارش‌ها در ایتالیا حاکی از آن است که مدیران میلان 
از مائوریسیو پوچتینو، سرمربی تیم ملی امریکا، ناراضی 
بودند که پولیشیچ را در بازی دوستانه مقابل استرالیا از ابتدا 
به میدان فرستاد و پس از تنها ۳۰ دقیقه مجبور به تعویض 
ستاره تیمش شد. پولیشیچ پیش از وقفه بازی‌های ملی نیز 
کاملاً آماده نبود و با مشکل مچ پا به تیم ملی پیوسته بود. با این 

حال آلگری از مصدومیت پولیشیچ گلایه نکرد.
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ــه در ۹ بازی  ــران زده کـ ــتریونایتد بحـ منچسـ
ــگاه آنفیلد طعم  ــر خود به میزبانی ورزشـ آخـ
ــل  ــرد مقابـ ــیده، پس از بـ ــروزی را نچشـ پیـ
ــرایط سخت ابتدای  ــاندرلند و عبور از شـ سـ
ــؤال  ــه مصاف لیورپول می‌رود اما سـ فصل بـ
ــنتی،  ــت که آیا این بازی با رقیب سـ اینجاسـ
ــرای یونایتد رقم  ــن زمان ممکن بـ در بهتریـ
ــول در  ــان؟ لیورپـ ــن زمـ ــا در بدتریـ ــورده یـ خـ
ــذارد که در  ــدار می‌گـ ــه این دیـ ــرایطی پا بـ شـ
ــت شده  ــه بازی آخر خود متحمل شکسـ سـ
ــروع رؤیایی ابتدای فصل، صدر  و پس از شـ
ــت. برای اولین  ــت داده اسـ جدول را از دسـ
ــلوت، چنین  بار در دوران مربیگری آرنه اسـ
ــون لیورپول بیش  ــی رقم خورده و اکنـ اتفاقـ
ــد. با  ــیب‌پذیر به نظر می‌رسـ از هر زمانی آسـ
ــرای تداوم  ــال انگیزه‌های لیورپول بـ این حـ
ــی در این  ــروزی خانگـ ــد درصد پیـ ــورد صـ رکـ
ــده و وقفه بازی‌های  ــتر شـ فصل، حالا بیشـ
ــف  ــد ضعیـ ــه رونـ ــان دادن بـ ــرای پایـ ــی بـ ملـ
ــد.  ــاد شـ ــبی ایجـ ــان مناسـ ــول در زمـ لیورپـ
ــدار با  ــیتی که پس از دیـ ــد سـ ــت ماننـ درسـ
ــی وقفه  ــت راهـ ــد، پس از دو شکسـ یونایتـ
ــه گل  ــد و پس از آن با سـ ــی شـ ــای ملـ بازی‌هـ

ــتقبال کرد. از یونایتد اسـ
ــت تا  ــه دنبال این اسـ ــد بـ ــو یونایتـ  در آن سـ
ــابقه متوالی لیگ  ــرای اولین بار در دو مسـ بـ
ــود. تیم  ــب پیروزی شـ ــری موفق به کسـ برتـ
ــازی آخر لیگ  ــت بـ ــن آموریم که در هشـ روبـ
ــته و از  برتری خارج از خانه خود بردی نداشـ
ــک تیم حاضر در لیگ برتر  ماه ژانویه برابر یـ
ــیده،  ــارج از اولدترافورد به برتری نرسـ در خـ
ــم ۹  ــان دادن به طلسـ ــرای پایـ ــی بـ کار راحتـ
ــری یونایتد در  ــرد لیگ برتـ ــابقه بدون بـ مسـ
ــرمربی  ــت. آخرین سـ ــد نخواهد داشـ آنفیلـ
ــد در آنفیلد به پیروزی  ــد که موفق شـ یونایتـ

ــال بود و پس از آن  ــد، لوئیس فن‌خـ برسـ
ــک، تن‌هاخ و  ــایر، رانگنیـ ــو، سولشـ مورینیـ
ــد. از  ــاکام بودنـ ــن امر نـ ــم در ایـ ــود آموریـ خـ
ــتن  ــتانه شکسـ ــویی دیگر آموریم در آسـ سـ
ــرالکس  ــازی بدون برد سـ ــی ۱۱ بـ ــورد منفـ رکـ
ــال ۱۹۸۹  ــن در خارج از خانه که سـ فرگوسـ
ــورت  ــه در صـ ــت. البتـ ــز هسـ ــد نیـ ــت شـ ثبـ
ــر یک فصل  ــرد دو بـ ــا توجه به بـ ــروزی و بـ پیـ

گذشته در خانه سیتی، یونایتد برای اولین 
ــل ۱۹۰8-۱۹۰7، در دو بازی خارج از  بار از فصـ
ــوان قهرمانی  ــی برابر مدافع عنـ خانه متوالـ
ــید. آموریم هم  ــری خواهد رسـ ــگ به برتـ لیـ
در صورت این پیروزی، به سومین سرمربی 
ــی و  ــل پیگیرینـ ــگ پس از مانوئـ ــخ لیـ تاریـ
ــد که در  ــد شـ ــل خواهـ ــه تبدیـ ــو کونتـ آنتونیـ
ــه مقابل مدافع  ــارج از خانـ ــازی اول خـ دو بـ

ــد. ــی به پیروزی می‌رسـ ــوان قهرمانـ عنـ
ــرمربی لیورپول در نشست   آرنه اسلوت سـ
ــه  ــرد کـ ــوان کـ ــازی عنـ بـ از  ــری پیش  خبـ
ــت که  ــر از آن چیزیسـ ــی بهتـ ــد، تیمـ یونایتـ
ــان می‌دهد و  ــدول نشـ ــا در جـ ــگاه آنهـ جایـ
ــدی را تصدیق  ــرمربی هلنـ آمار، صحبت سـ
ــترین  ــد. یونایتد علاوه بر خلق بیشـ می‌کنـ
ــترین  ــترین موقعیت و بیشـ امید گل، بیشـ

ــر از  ــا، پایین‌تـ ــه رقبـ ــوپ در محوطـ لمس تـ
ــوم تیم‌هایی  ــل در رده سـ ــنال و نیوکاسـ آرسـ
قرار دارد که کمترین شوت به سمت دروازه 
آنها شلیک شده است. لیورپول در دو بازی 
ــنال، عملکرد خوبی  مقابل نیوکاسل و آرسـ
ــود پیروزی  ــت با وجـ ــث خلق موقعیـ از حیـ
ــد خط دفاعی  ــر یونایتد بتوانـ ــت و اگـ نداشـ
ــد،  ــته باشـ ــازی داشـ ــن بـ ــتحکمی در ایـ مسـ

ــلوت به وجود  ــرای تیم اسـ چالش بزرگی بـ
ــم نگذریم که  ــن نکته هـ ــد آمد؛ از ایـ خواهـ
ــتریونایتد یعنی مارتینز  هر دو غایب منچسـ
ــتند  ــزراوی در خط دفاعی این تیم هسـ و مـ
ــون  ــمت مقابل لیورپول بدون آلیسـ و در سـ
ــازی می‌آید و احتمال غیبت کوناته  بکر به بـ

ــود دارد. ــرخ نیز وجـ و خرافنبـ
ــن بازی، بار دیگر  ــه انتظار دارند تا در ایـ  همـ
ــاهد درخشش محمد صلاح باشیم که  شـ
ــام جهانی  ــه جـ ــورش بـ ــود کشـ پس از صعـ
ــن  ــه ایـ ــا بـ ــف پـ ــزه‌ای مضاعـ ــا انگیـ ۲۰۲۶، بـ
ــا ۱۳ گل و ۶ پاس  ــاح بـ ــذارد. صـ ــازی می‌گـ بـ
ــن  موفق‌تریـ ــم،  تیـ دو  ــای  تقابل‌‌هـ در  گل 
در  انگلیس  ــر  برتـ ــگ  لیـ ــخ  تاریـ ــن  بازیکـ
ــت و  ــتریونایتد بوده اسـ ــا منچسـ ــدال بـ جـ
ــع محدود  ــر، به جمـ ــذاری دیگـ ــا یک اثرگـ بـ
ــل یک تیم  ــه مقابـ ــدد کـ ــی می‌پیونـ بازیکنانـ
ــار بیش از ۲۰ گل و پاس  ــر، آمـ ــگ برتـ در لیـ
ــت کرده‌اند‌: لس فردیناند مقابل  گل را ثبـ
ــون، فرانک  ــیرر مقابل اورتـ ــون، آلن شـ اورتـ
ــن مقابل  ــل بولتون، هری کیـ ــارد مقابـ لمپـ

ــل. ــی مقابل نیوکاسـ ــتر و وین رونـ لسـ
ــخت به استقبال  ــرایطی سـ  هر دو تیم در شـ
انگلیس  ــال  فوتبـ ــت  رقابـ ــن  بزرگ‌تریـ
ــازی را  ــاید این بـ ــر، شـ ــن امـ ــد و همیـ آمده‌انـ
ــک کند.  ــذاب و نزدیـ ــه رقابتی جـ ــل بـ تبدیـ
ــازی  ــد در ۱۴ بـ ــه یونایتـ ــی کـ ــم در حالـ آن هـ
ــل لیورپول  ــود مقابـ ــر خـ ــری اخیـ ــگ برتـ لیـ
ــروزی در دیدار  ــب یک پیـ ــا موفق به کسـ تنهـ
ــت. اگر  ــده اسـ ــل ۲۰۲3-۲۰۲2 شـ ــت فصـ رفـ
ــه پیدا  ــد ادامـ ــرای یونایتـ ــد بـ ــم آنفیلـ طلسـ
ــل ۲۰۰۲ تا  ــد فاصـ ــی حـ ــد، پس از چلسـ کنـ
ــار در ۱۰ بازی  ــرای دومین بـ ــد بـ ۲۰۱۲، یونایتـ
ــروزی در زمین  ــب پیـ ــی موفق به کسـ متوالـ

ــود. ــک رقیب نمی‌شـ یـ

طلسم‌شکنی در آنفیلد یا بازگشت به بحران

 این بار همه چیز یکطرفه نیست

رئال مادرید در آستانه تحولی بزرگ در مدل 
مالکیت خود قرار دارد. تغییری که می‌تواند 
برای اولین بار اجازه ورود سرمایه‌گذاران خارجی 
به ساختار مالکیتی این باشگاه را بدهد. این 
تصمیم در حالی مطرح می‌شود که از زمان 
تأسیس باشگاه در سال ۱۹۰۲، رئال مادرید تنها 
توسط هواداران و اعضای رسمی باشگاه اداره 

می‌شده است.
سه  همراه  به  مادرید  رئال  مالکیت  مدل 
باشگاه دیگر اسپانیا )بارسلونا، اتلتیک بیلبائو و 
اوساسونا( منحصر به فرد است و برخلاف سایر 
شرکت‌های  به  که  حرفه‌ای  تیم‌های 
سهامی ورزشی تبدیل شده‌اند، 
این چهار باشگاه همچنان 
در اختیار اعضای خود باقی 
رسمی  اعضای  مانده‌اند. 
یا سوسیوها که شمارشان 
حدود ۱۰۰ هزار نفر است به 
صورت دموکراتیک رئیس 
باشگاه را انتخاب کرده و 
مهم  تصمیمات  درباره 

باشگاه رأی می‌دهند.
رئیس  پرز  فلورنتینو 
یکی  و  باشگاه  فعلی 
قدرتمندترین  از 
رئال  چهره‌های 
مادرید، معتقد است 
که این مدل مالکیت 
شده  باعث  سنتی 
باشگاه نتواند در بازار 
نقل‌وانتقالات به اندازه 
خود  متمول  رقبای 
مانند منچسترسیتی یا 
پاری سن‌ژرمن رقابت 
کند. او در صحبت‌های 
احتمال  از  خود  اخیر 
برگزاری یک همه‌پرسی 
میان اعضا برای تغییرات 

ساختاری و پذیرش سرمایه‌گذاران خارجی خبر 
است. داده 

یکی از پیشنهادات مطرح شده، تقسیم باشگاه به 
دو بخش مستقل است، بخشی که امور فوتبالی را 
مدیریت می‌کند و بخشی که امور تجاری باشگاه 
را اداره می‌کند. در این حالت، مالکیت رسمی 
باشگاه همچنان در اختیار اعضا خواهد بود، اما 
سرمایه‌گذاران خارجی می‌توانند در بخش تجاری 
باشگاه سهم بخرند. همچنین مدل 1+50 که در 
لیگ فوتبال آلمان )بوندس‌لیگا( اجرا می‌شود و 
به اعضا اجازه می‌دهد حداقل ۵۰ درصد به علاوه 
یک سهم از قدرت تصمیم‌گیری را حفظ کنند، 

نیز مورد بحث قرار گرفته است.
که  می‌شوند  مطرح  حالی  در  تغییرات  این 
باشگاه برای بازسازی استادیوم سانتیاگو برنابئو، 
پروژه‌ای با هزینه‌ای نزدیک به ۱.۸ میلیارد یورو، 
به کمک مالی نیاز دارد. رئال مادرید قبلاً با چند 
سرمایه‌گذار امریکایی قراردادهایی برای تأمین 
مالی بسته است، اما این حمایت‌ها تنها بخشی 

از نیاز مالی باشگاه را پوشش می‌دهند.
پرز بارها تأکید کرده که هدف او حفظ مالکیت 
توسط  باشگاه  کنترل  از  جلوگیری  و  اعضا 
همچنین  او  است.  خارجی  سرمایه‌گذاران 
خواسته که تصمیمات مهم مثل انتخاب مربی و 
انتقال بازیکنان همچنان در اختیار هیأت مدیره 
باشگاه باشد که نماینده اعضا است. با وجود 
برنامه‌ریزی‌ها و بحث‌های فراوان، هنوز جزئیات 
نهایی این تغییرات مشخص نشده است و پذیرش 
چنین تحولی، به خصوص از سوی هواداران 
سنتی، می‌تواند با مخالفت‌هایی روبه‌رو شود. 
اما به نظر می‌رسد که رئال مادرید به دنبال راهی 
برای افزایش توان مالی خود و حفظ جایگاهش 
به عنوان یکی از باشگاه‌های برتر جهان است. 
در نهایت تغییر مدل مالکیت رئال مادرید اگرچه 
بحث‌برانگیز و پیچیده است، اما می‌تواند نقطه 
عطفی در تاریخ این باشگاه و حتی فوتبال جهان 
باشد، تحولی که آینده فوتبال باشگاهی را در اروپا 

و جهان دستخوش تغییر خواهد کرد.

فصل نوینی در تاریخ باشگاه آغاز می‌شود

سنت شکنی و تحول در مالکیت رئال مادرید
امشب در سری آ ایتالیا میلان در شرایطی به 
مصاف فیورنتینا می‌رود که در شش بازی اخیر 
خود در تمامی رقابت‌ها شکست‌ناپذیر باقی 
مانده و امیدوار است این روند مثبت را در این 
دیدار در ورزشگاه سن‌سیرو ادامه دهد. شاگردان 
ماسیمیلیانو آلگری که در تابستان امسال به 
نیمکت بازگشته، موفق شده‌اند دوباره تیم را 
جان تازه‌ای ببخشند، در حالی که استفانو پیولی، 
سرمربی سابق میلان، در دومین دوره هدایت 

فیورنتینا با مشکلات زیادی روبرو است.
در آخرین بازی پیش از تعطیلات بین‌المللی، 
میان در دیداری پرتنش مقابل یوونتوس 
با تساوی بدون گل متوقف شد. کریستین 
پولیشیچ، بازیکن مهم و قابل اعتماد روسونری، 
این بار در ضربه پنالتی موفق نبود و فرصت 
هفتمین برد متوالی تیمش را از دست داد. با این 
حال، تیم آلگری نشان داده که در خط دفاعی 
مستحکم است. میلان در شش بازی اول سری‌آ، 
چهار بار دروازه‌اش را بسته نگه داشته که این 
بهترین شروع از سال ۲۰۰۶ محسوب می‌شود. 
همچنین در کوپا ایتالیا دو پیروزی متوالی ثبت 

کرده است.
آلگری که سابقه موفقیت در یوونتوس را دارد، 
سعی می‌کند هیجان قهرمانی سری‌آ را کم کند، 
اما غیبت در مسابقات اروپایی و حضور بازیکنانی 
چون لوکا مودریچ در میانه میدان، این اجازه را 
به هواداران می‌دهد که رؤیای فتح اسکودتو را 
در سر بپرورانند. روسونری‌ها در اوایل ۲۰۲۴ هم 
شش بازی متوالی شکست‌ناپذیر بودند اما حالا 
می‌توانند با شکست دادن فیورنتینا، تیم سابق 

پیولی، این رکورد را تکرار کنند.
اما فیورنتینا شرایط چندان مساعدی ندارد. 
آنها در شش هفته اول سری‌آ هنوز طعم برد را 
نچشیده‌اند که بدترین شروع این تیم در لیگ 
ایتالیا از سال ۱۹۷۷ تاکنون است. در دیدار قبل 
از تعطیلی، آنها در خانه مقابل رم پیش افتادند اما 
در نهایت با نتیجه ۲-۱ شکست خوردند. فیورنتینا 
تاکنون هشت امتیاز را در شرایطی که برنده بودند 

از دست داده و اکنون در مرز منطقه سقوط قرار 
دارد.

پیولی که در ۵۰۰امین بازی سری‌آ خود به سر 
می‌برد، تحت فشار زیادی قرار دارد و شایعاتی 

درباره احتمال پایان زودهنگام حضورش 
در فلورانس مطرح است. او که پیش‌تر 

نزدیک به پنج سال سرمربی میلان 
بود و اسکودتو ۲۰۲۲ را به دست آورد، 
این بار با چالش سختی روبروست. 
با این حال آمارهای رودررو به نفع 

پیولی است؛ او در ۱۵ بازی مقابل 
آلگری ۱3 برد داشته و تنها دو بار 

شکست خورده است.
کریستوفر انکونکو، مهاجم 

میان که در بازی‌های 
ملی گلزنی کرده، باید 
بر مصدومیت جزئی پا 
غلبه کند تا در ترکیب 
جای  روسونری‌ها 

بگیرد. آدرین ربیو به 
دلیل مشکل در عضله ساق 

پا غایب خواهد بود و پولیشیچ هم 
به خاطر آسیب دیدگی ران در این 

بازی حضور ندارد.
در خط حمله احتمال دارد 
سانتیاگو خیمنز در کنار رافائل 
لیائو بازی کند؛ رافائل پیش‌تر 

چهار بار مقابل فیورنتینا گلزنی 
کرده است.

از سوی دیگر، خط حمله فیورنتینا 
تاکنون درخشش چندانی نداشته 

و چهار مهاجم این تیم تنها یک گل در 
شش بازی لیگ زده‌اند. مویزه کین که برای 

تیم ملی ایتالیا بیشتر گل زده، با وجود مصدومیت 
مچ پا تلاش می‌کند برای بازی به آمادگی برسد و 
در کنار روبرتو پیکولی یا آلبرت گودموندسون بازی 
کند. ادین دژکو، مهاجم باتجربه سابق اینتر، 

احتمالاً روی نیمکت خواهد نشست.

میلان – فیورنتینا، سری آ ایتالیا

آخرین فرصت پیولی؟

  سرمربی: 
اسلوت

ممرداشویلی
بردلی
گومز

فن‌دایک
کرکژ

خرافنبرخ
مک‌آلیستر

سوبوسلای
صلاح

خاکپو 
ایساک

  سرمربی: 
آموریم

لامنس
یورو
دلیخت
شاو
دیالو
کاسمیرو
فرناندز
دالو
ماونت

امبومو 
ششکو

19:00
لیورپول - منچستریونایتد

گزارش یک

ایلیا بهزاد اول
روزنامه‌نگار

اگر لیگ یک فرانسه را دنبال نکرده باشید 
حتماً دیدن نتیجه تساوی سه بر سه بین 
استراسبورگ و پاری‌سن‌ژرمن در اولین مسابقه 
هفته هشتم این رقابت‌ها، شما را متعجب 
می‌کند اما شناخت از استراسبورگ که در 
آستانه صدرنشینی قرار داشت، باعث می‌شود 
تا بدانیم چرا تیم لوییز انریکه برای کسب 
یک امتیاز خانگی در این مسابقه کار سختی 
داشت و به سختی پس از اینکه سه بر یک 
عقب افتاد، به بازی برگشت. استراسبورگ، 
تیم دوم مالکان باشگاه چلسی یعنی تاد 

بولی و شرکت Blueco است که با استراتژی 
خرید و میدان دادن به بازیکنان جوان و زیر 
۲۳ سال، برای تربیت بازیکنان آینده فوتبال 
فرانسه و استفاده از آنها در چلسی تبدیل به 
یکی از تیم‌های جذاب و قدرتمند لیگ یک 

فرانسه شده است.
لیام رزنیور سرمربی تیم استراسبورگ در 
این فصل از ۱۵ بازیکن زیر ۲۱ سال در ترکیب 
خود استفاده کرده که بیشترین استفاده 
از بازیکنان جوان در بین پنج لیگ معتبر 
اروپایی است. سایر بازیکنان این تیم هم 

شرایط سنی مشابهه دارند و تنها بازیکن 
بالای ۲۵ سال در ترکیب اصلی تیم مقابل 
استراسبورگ، بن چیلول مشهور بازیکن 
سابق چلسی بود که در ۲۸ سالگی، برای 
استراسبورگ به میدان رفت. بنابراین 
استراسبورگ مقابل پاری‌سن‌ژرمن با میانگین 
سنی ۲۱.۹ به میدان رفت؛ میانگینی کمتر از 
برخی تیم‌های حاضر در المپیک ۲۰۲۴ که 
در آن تنها استفاده از سه بازیکن بزرگسال 

مجاز است!
خواکین پانیچلی آرژانتینی و ۲۳ ساله که 

از لالیگا ۲ به این باشگاه آمده، تا اینجای 
فصل با ۷ گل در ۸ بازی در صدر جدول 
گلزنان لیگ یک فرانسه قرار گرفته و توانسته 
توجه رسانه‌ها را به خود جلب کند. پروژه 
استراسبورگ برای استعدادیابی بازیکنان 
جوان در جهان و استفاده از آینده‌داران 
فوتبال فرانسه را باید یکی از جاه‌طلبانه‌ترین 
پروژه‌های فوتبال اروپا در سال‌های اخیر 
نامید. پروژه‌ای که احتمالاً در سال‌های پیش 
رو، بازیکنان زیادی را به سطح اول فوتبال 

جهان معرفی خواهد کرد.

ماکت چلسی باعث سرسام انریکه شد

استراسبورگ، جذاب‌ترین تیم فرانسه

آموریم برای خودش تله ساخته است
نیکی بات بازیکن سابق منچستریونایتد، 
جدیدترین فردی است که از عملکرد روبن 
آموریم در این تیم انتقاد کرده است. بات 
در گفت‌وگو با تایمز، »لجاجت« سرمربی 
سابق اسپورتینگ را مورد انتقاد قرار داد و 
گفت که اخراج احتمالی او در کوتاه‌مدت یا 
میان‌مدت ممکن است به همین لجاجت 
بازگردد. بات گفت: »اگر من و پل اسکولز 
مسئول بودیم، می‌گفتیم شغلمان در 

خطر است و باید به هر قیمتی برنده شویم. 
سیستم کار نمی‌کند، پس فکر می‌کردم 
بیایید به هر شکلی که شده دو یا سه نتیجه 
خوب بگیریم، اما آموریم آن‌قدر پیش رفته 
که نمی‌تواند برگردد. برای خودش تله‌ای 
ساخته است. آیا فکر می‌کند می‌تواند 
اوضاع را درست کند؟ یا می‌خواهد به 
پرتغال برگردد؟ نمی‌دانم. اما به نظرم دیر 
یا زود این اتفاق می‌افتد. مربی آن‌قدر روی 

این سبک بازی وسواس دارد که اگر به این 
شکل ادامه دهد و برنده نشود، فرصتی 
نخواهد داشت چون اخراج می‌شود. این 

یک واقعیت است.« 
در کنار بات، پل اسکولز نیز از وضعیت 
کنونی یونایتد انتقاد کرد. هر دو از آکادمی 
منچستریونایتد هستند که آن هم مورد 
انتقاد قرار گرفت. بات در این رابطه گفت: 
»خسته شده‌ام از شنیدن اینکه در آکادمی 

منچستریونایتد می‌گویند مهم بردن 
نیست، تجربه مهم است. البته که بردن 
مهم است! اگر از ۱۳ سالگی هیچ‌چیز نبرده 
باشی، چطور انتظار‌ داری به تیم اصلی برسی 
و برنده شوی؟ ما باید بازیکنان برنده تربیت 
کنیم، چون اگر این کار را نکنیم، نمی‌توانی 
در باشگاهی بزرگ مثل منچستریونایتد 
بازی کنی. این بزرگ‌ترین ضعفی است که 

در سال‌های اخیر در آکادمی دیده‌ام.«


